DE SO 3 - THPT Vinh Loc, Hué

I - Phan trac nghiém.

Caul. [1D5-1] Tinh dao ham ciia ham s8 Y =COt2X
2 . 2 . -2 , 2

A. Y in? X B. Y X C. Y sin? 2x D. Y o’ 2x |

Cau2. [1D5-2] Tinh dao him ciia ham s§ ¥ =25I0 2X- 3cot2x.

"=4cos2x- "=4cos2x+
A. y sin” 2x B. Y sin’ 2x

"=4cos2x- "=4cos2x+
C. Y sin” 2x D. Y sin’ 2x

Cau3. [1D5-2] Tinh dao ham ciia ham sg ¥ =V@n4x- 4x.

y = 2tan 4x y= 2tan” 4x y= tan” 4x y'= 2 |tan 4x|
A. Jran4x - 4x _ B. Jtandx- 4x C. Jtandx - 4x _D. Jtandx- 4x )
fx)=-x"+5

Cau4. [1D5-2] Viét phuwong trinh tiép tuyén cta do thi ham s6 tai diém M c6 tung do

Yo ==1 3 hoanh do % <0,

A y:EJﬁ(x+J§)+1. B y:EJﬁ(x+J§)—1-
o =26 (B)-1 b, =25 (x- VE)+1

T
_ (L x 2 +kr(keZ)
Cau5. [1D5-3] Chohams6 ¥ ~XC0SX Bijat rang &V =7 (k- xtanx) (g o7 2 . Tim
gia tri ctia k.

A k=2, B. k=0, c. k=1, D. k=1,

Cau6. [1D5-1] Tinh dao ham ciia ham s6 Y =C0S2X

A ¥ =-sin 2x B. y =2sin 2x C. y =sin 2x p. ¥ =-2sin2x
Cau7. [1D5-2] Tinh dao ham cia ham s5 ¥ =C~ 7).

A Y =206-70) o y'=4G-70" oy’ =280x-5) [y =28(5-7x)
Caus. [1D5-3] Chohamss [ CO=X =2 +mx=3 o gs 170 oo binh phurong ctia mot nhi

thirc bac nhat.



4
m=—
B. 9

Cc. m=4, D. Khong c6 gia tri nao.

Cau9. [1D5-1] Tai moi X dwong. Tinh dao ham ctia ham s6 ¥ :‘/;.

W= W (W R R

B. C.

Cau 10. [1D5-1] Tim phuwong trinh tiép tuyén cta do thi ©) ctiahamss ¥ f o

M, (x,: f (x, }}.

tai diém

A. Y=Y :fr(xnjx,trong dé Yo :f(xo)_ B. y+x :f-(:{“ )(X— X(,).
C. y :fr(}fu)(}f- x[l)' D. Y=Y :fr(}fu)(}f- x"),trong doé Yo :f(xo)

—_ 3
Cau 11. [1D5-1] Tinh dao ham caa hams6 ¥ =~ 2x" +3x7- x+ 2.

ALY =8 +9x7 -1 B,V = 16x"+9x-1
C. Yy = 8x+27x -1 p. ¥ = 8x +9x-1
COS X | T
= g
Cau 12. [1D5-2] Cho ham s6 1-sinx  Tinh
A ! . B. C. D.
Cau 13. [1D5-1] Tinh dao ham ctia ham s6 ¥ =tan4x
4 y = 1 , .
ay=traniax g Tada o) Twvax,  p ¥ =ilraniad
f(x)=x*+5

Cau 14. [1D5-2] Viét phwong trinh tiép tuyén cta do thi ham so6 tai diém M c6 hoanh do

X, =-1

A y =2(x- 1}+5' B. y=-2(x+1)- 6 ¢ y:-E(x+1}+E. - 2(x- 1}+5.

D.7 =
Cau 15. [1D5-1] Chon ménh dé diing trong cac ménh dé dudi day.

Atamss Y =T dao ham tai %0 khi va chi khi ham s& nay lién tuc tai diém do.

y=f&)

~ < ~ - N . ¢ N s qen . e -
B. Néu ham s6 c6 dao ham tai “° thi n6 lién tuc tai diém do.

y=f)

C. Néu ham so khong lién tuc tai % thi né van c6 thé c6 dao ham tai diém dé.



~ v ~y=fx), .. . < R s s
D. Néu ham 6 f() lién tuc tai *© thi c6 dao ham tai diém do.

1 1

}’:T'—z

Cau 16. [1D5-2] Tinh dao ham ctia ham s6 X X
y,_-1_2 y'—l .2 F,_-1+2 y_-1+2
A wxo X gt ol X g7 2flx X p T2 X

Cau 17. [1D5-1] Tai moi X€R Tinh dao him cia ham s ¥ —* (heiN.n>1)

A. (x.'?) :n.xn-l ‘ B. (Xn) :Xn—] . C. (xn) :n-xl-n. D. (Xn )F :n.x.
Cau 18. [1D5-1] Cho ham 55 ¥ = ¢ dao ham tren “P) Tinh dao ham cia ham ¥ =50t
A, Y =u’cosu B, Y =ucosu_ C. Yy =-u'cosu D. y’:-ucnsu_
Cau 19. [1D5-2] Tinh s6 gia AY tia ham 6 f G =x tai %o :1, vGi gia thiét AX 13 s6 gia ctia ddi s6 tai
X0 )
A, Ay =1+Ax-x B. Ay =1+Ax c. Ay =x+Ax p. Ay =Ax
Cau20. [1D5-3] Cho hamss ¥ =4~ 3% 5 do thi ©) Tim m dé duomg thing (Y =™ 1 iy v
vOi (C)
A.m=0 B. m=-6, Cc.m=2, D. m=-3,
II - Phan ty luan.
_ - z
Bail:  [1D5-2] Viét phuong trinh tiép tuyén véi do thi \C cia ham sg ¥ = CO=X' - 243 4 i
c6 hoanh do % =T
Ldi giai.
Taco 7 =flx)=x'-2x"+3= y = (x) =3x" - 4x
Talaicé XO :1 =I_:l‘;[l:f('xil):2 f'(]‘):_]‘.

Phwong trinh tiép tuyén véi do thi © tai diém c6 hoanh do *o =1

Y=Y :fr(xn}(x' Hﬂ}:’ y- 2:—1(}(—1).:}::-;(...3.

x* +3x-2

y=f)=
Bai2:  [1D5-3] Tinh dao him cta ham s6 Jox o Ge<D)

Loi giai.



1
2
4352 , (2% +3)1- x+ (x* +3x- E)EE
y=fly="232
Ta co V1= x 1- x
S3x x4+ 4

- y.:m_ x)Jl—x.
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